
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

89

11

رضا المستفيدين

راضي غير راضي

97

3

نسبة رضا أعضاء الجمعية العمومية

ممتاز جيد

99

1

نسبة رضا العاملين

راضي غير راضي



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قدمة قياس رضا المستفيدين عن الخدمات الم

  من الأجهزة الكهربائيةقياس رضا المستفيدين 

  السلال الرمضانيةقياس رضا المستفيدين عن 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ردود المستفيدينعينات من 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


